

全市宣传思想文化工作会议召开

本报讯 7月22日，全市宣传思想文化工作会议召开。传达学习中央、省有关会议精神和省、市主要领导的重要指示精神，研究部署当前及今后一个时期工作。市委副书记苏长青、副市长岳爱云出席会议并讲话。

苏长青对意识形态、哲学社会科学、繁荣发展社会主义文艺、新闻舆论宣传四项工作提出要求：

做好意识形态工作，各级党委、党组要坚定“主心骨”、唱响主旋律，明确责任追究，切实履行好把握正确方向和导向的责任，履行好巩固壮大主流思想文化的责任，履行好加强网上舆论工作的责任，履行好强化意识形态阵地管理的责任，履行好处理意识形态领域问题的责任，履行好意识形态工作队伍管理和党员干部管理工作的发现力、研判力和处置力。

做好哲学社会科学工作，要坚持和巩固马克思主义指导地位，巩固中国特色社会主义理论体系，要把理论问题阐释透，增强广大干部群众的理论

辨别力；要把现实问题研究透，努力成为党委、政府的思想库和“智囊团”。

做好繁荣发展社会主义文艺工作，要坚持把握以人民为中心，把握“中国梦”这个时代主题，把握爱国主义主旋律，培育和弘扬社会主义核心价值观。全面深入学习《中共河南省委关于繁荣发展社会主义文艺的实施意见》，制定我市实施办法，做好任务分解，做好宣传报道，加强指导引领，抓好当前文艺工作，切实把党的领导贯穿到文艺工作的始终。

做好新闻舆论宣传思想工作，要重点把握好宣传方向，始终坚持正确的舆论导向，突出中心，突出群众，突出特色，强化联动宣传，突出主题宣传，加强热点引导。深刻认识做好新形势下网上舆论工作的极端重要性，不断提升网络管理工作的发现力、研判力和处置力。

岳爱云对我市扫黄打非、文化体制改革和发展、公共文化体系建设等方面的工作进行了安排。晚报记者 刁志远

警钟长鸣保蓝天 强力问责不留情 我市查处第六批 大气污染防治“不作为”案件

本报讯 7月22日，市纪委监委对大气污染防治工作思想认识不高、领导重视不够、工作要求不严、督察督办不力的宁陵县、夏邑县相关责任人进行严肃问责，这也是我市查处的第六批大气污染防治“不作为”案件。

2016年5月，省环保厅第十环保督察组对我市扬尘污染治理工作进行督察，发现宁陵县存在多处扬尘污染问题。截至7月18日，宁陵县产业集聚区、特色商务区、阳驿乡、城关镇、城郊乡、张弓镇及柳河镇监管的10个扬尘污染问题严重的事发单位仍未按要求整改到位，再次被省大气污染防治督察办通报批评，且被通报问题数量占全市总数的近四分之一，在全市排第一位。7月20日，市纪委大气污染防治工作督察问责组在督察时发现，宁陵县柳河镇政府负责监管的恒嘉水泥搅拌公司仍存在扬尘污染未整改到位问题。对此，宁陵县委副书记、县长马同和应负重要领导责任；宁陵县政府党组成员、副县长马超应负主要领导责任；宁陵县环保局、产业集聚

区、特色商务区、阳驿乡、城关镇、城郊乡、张弓镇等单位（部门）负责人对本单位（部门）监管项目扬尘污染防治工作不力问题，柳河镇党委书记朱勇、镇长马兴伟对恒嘉水泥搅拌公司扬尘污染未整改到位问题应负直接责任。7月22日，经市纪委监委研究，决定对马同和诫勉谈话，全市通报批评；给予马超行政记过处分；给予朱勇党内严重警告处分，给予马兴伟党内严重警告、行政记大过处分；责成宁陵县纪委监委对宁陵县环保局、产业集聚区、特色商务区、阳驿乡、城关镇、城郊乡、张弓镇等单位（部门）相关责任人给予相应纪律处分。

2016年5月，省环保厅第十环保督察组对我市扬尘污染治理工作进行督察，发现夏邑县存在多处扬尘污染问题。截至7月18日，夏邑县住建局、李集镇、城管局、城关镇负责监管的6处施工场地扬尘污染问题仍未整改到位，被省大气污染防治督察办再次通报批评，被通报的问题在全市排第二位，对全市大气污染防

治工作造成不良影响。7月20日，市纪委大气污染防治工作督察问责组在督察时发现，夏邑县城管局负责监管的栗城煤球厂仍存在扬尘污染未整改到位问题。对此，夏邑县分管大气污染防治工作的县委常委、县委办公室主任、副县长段玉忠应负重要领导责任；夏邑县政府党组成员何永峰作为分包栗城煤球厂扬尘污染工作的领导对该项目扬尘污染整改不到位问题应负重要领导责任；夏邑县环保局、李集镇、住建局、城关镇等单位党政负责人对上述未整改到位问题，夏邑县城管局党组书记、局长李猛对栗城煤球厂扬尘污染未整改到位问题应负主要领导责任。7月22日，经市纪委常委会研究，决定给予段玉忠行政记过处分；给予何永峰党内严重警告、行政记大过处分。并责成夏邑县纪委监委对夏邑县环保局、李集镇、住建局、城关镇、城管局相关责任人给予相应的纪律处分。

晚报记者 周旋 王正阳



梁园区快速整改一起 中央环保督导组交办事件

本报讯 近期，中央第五环境保护督导组交办梁园区一起群众反映问题，道北新建北路下水道年久失修排水不畅，路面损坏严重通行困难，务必限期整改到位。

据了解，新建北路（胜利路—青年路）在高铁建设区域内，长约320米。西侧是高铁拆迁区域，东侧是高铁广场建设区域，南侧是已封堵的陇海铁路立交桥。自高铁建设征收拆迁工作开始以来，拆迁、建设渣土外运和施工超重车辆在此段道路通行，造成了该路段部分排水明渠塌陷阻水，同

时也轧坏了这段路面，给附近群众带来极大不便。

22日夜，梁园区公用事业局出动100余人，动用挖掘机3部，铲车、吸污车、高压疏通车各1台，运输车5台，全线施工。梁园区公用事业局局长王笑宇介绍，全部工程分四个阶段进行，第一是疏通塌陷的明渠阻水点，首先保证排水通道；第二是恢复塌陷的排水明渠，确保排水畅通；第三对整段排水进行清淤，确保汛期安全；第四是整修路面，保证人车出行畅通。

晚报记者 刁志远

市妇联号召全市妇女和家庭参与大气污染防治攻坚战 积极践行家庭低碳15件事

本报讯 昨日，记者从市妇联了解到，为了进一步推进大气污染防治工作，市妇联号召全市妇女和家庭迅速行动起来，积极参与大气污染防治攻坚战。

市妇联号召全市妇女和家庭，从现在做起，争当助力大气污染防治的宣传员。宣传防治大气污染的常识，宣传大气污染的危害等，并规劝他人、监督他人，拒绝污染大气的不文明行为，为大气污染治理工作助力。

从自身做起，争当环境保护的践行者。在日常生活中，自觉维护城市环境，规范自己的行为，自觉做到垃圾分类处理，不

乱丢乱放垃圾，不焚烧秸秆树叶，不制造扬尘，不损毁树木草坪，不乱泼脏水污水，植绿爱绿护绿等，把保护环境作为一种习惯、一种品质和一种责任，践行文明健康的生活方式，传承绿色环保的生活理念，积极参与环保志愿服务，为城市的绿化美化添彩。

从小事做起，争当最美绿色家庭。积极践行家庭低碳15件事：一是使用节能灯，随手关灯、拔插头；二是少用空调多开窗；三是使用节水型洁具，循环用水；四是温水洗衣自然晾晒；五是随身自备水杯，不用一次

性纸杯；六是少喝瓶装饮料，多喝白开水；七是外出用餐自带便携餐具；八是购物使用布袋子，尽量不用塑料袋；九是电梯少乘几层，楼梯多爬几层；十是每周少开两天车，多坐地铁和公交车；十一是每周上班走路或骑自行车一到两次；十二是多在户外运动锻炼，少去健身房；十三是提倡减少荤食，合理健康饮食；十四是家里多养花草，绿化居室环境；十五是建立家庭低碳档案，核算每月家庭减少的碳排放量。从细微处着手，从身边小事做起，为建设美丽家园做贡献。

晚报记者 刁志远

凯四街喷绘市场被取缔

本报讯 要制个广告牌、定个招牌、做个条幅去哪？相信大家第一个想到的就是步行街向西的凯四街一段。切割焊接金属的噪声和喷绘散发的有毒气体，严重影响了当地市民的生活，成为大家投诉的焦点。现在，这个喷绘市场已被取缔，97家喷绘店铺全部查封。

多年来，凯四街成为了以经营大型广告喷绘、宣传条幅印制、金属字焊接、牌匾制作等为主的店铺集散地，并成功突破了凯四街，向西延伸。每天产生的各类噪声和有毒气体让附近群众怨声载道，本报也做过多次报道。

自我市开展大气污染防治行动以来，长征街道办事处配合环保、城管等部门多次对凯

四西街喷绘市场实施联合执法，对所有门店下发了关停通知，限期拆除设备离开市场。7月19日下午6时，大雨中，长征街道办事处主要负责人带领全体党员干部，联合环保、工商、公安、城管、市场管理等部门再次走向市场，势如破竹关停所有喷绘门店。当日，共出动执法车辆11辆，执法人员100余人，历经一个半小时，对97家喷绘店铺进行全部查封。

昨日上午，记者来到该路段，看到道路两侧的各类喷漆喷绘店铺已经全部停业，紧闭的大门上贴有封条。困扰了凯四西街市民多年的喷绘终被取缔。

晚报记者 刁志远
实习生 魏淑梅

外交部：日本非南海问题当事国 没资格说三道四

新华社北京7月24日电 外交部发言人陆慷24日在答记者问时表示，日本不是南海问题的当事国，没有资格对中方说三道四。

有记者问，日本外相岸田文雄称，他如果在东亚系列外长

会期间能同王毅外长会晤，将谈及南海问题。请问中方有何评论？

陆慷说，菲律宾南海仲裁案自始非法无效，中方不接受裁决，正是依据国际法和《联合国

海洋法公约》维护自身合法权益。“中方敦促日本不要炒作介入南海问题，日本不是南海问题的当事国，还有一段不光彩的历史，更没有资格对中方说三道四。”他说。

河南安阳水灾 已致18人死亡 9人失踪

7月18日以来，河南省出现大范围强降雨天气，暴雨致使河水暴涨，山洪暴发，城区多处积水，部分乡镇电力、交通、通讯中断，农作物大面积受损

记者7月24日11时许从河南省安阳市防汛指挥部办公室获悉

| | | | |
|------------------------------|--------|----------------|---------------------------|
| 确定死亡 | 18人 | 据统计，截至7月23日16时 | 安阳市灾情较重，共有9个县（市、区）79个乡镇受灾 |
| 失踪 | 9人 | 农作物受灾面积81.89万亩 | 其中绝收面积13.37万亩 |
| 倒塌房屋 | 35678间 | 受灾人口 | 78.26万人 |
| 灾情发生后，安阳市财政局紧急下拨抢险救灾资金3.60亿元 | | 转移人口 | 19.27万人 |

截至7月23日，全市投入抢险救灾人员31.05万人，车辆5032辆

新华社记者 秦迎编制